

**BIOCOM4YOU**.COM

CATALOG PRODUSE DE UZ CASNIC

**Natur  
Deo**

Protecție fără  
mirosuri

**Mirtill**  
În viața de zi cu zi

**Turbo Booster**

Economisirea energiei pur și simplu

ECONET

**PASTĂ DE DINȚI**

**Reg-Enor**

Schimbarea complexă  
a stilului de viață

**Hair Nice**

Gama pentru îngrijirea părului

**Ökomag**

Accesoriiul magnetic de bază  
al gospodăriei ecologice

**SCD**  
produse  
probiotice

**SLIM 40**  
pentru suplețe...

**DENT-AZUR+**  
Baza igienei orale

## Investiție de afaceri cu produse de rutină zilnică!

## Gospodărie ecologică și economă cu Biocom

„Cumpărături dintr-un singur loc!” Biocom îi ajută cu această soluție simplă pe toți cei care doresc să economisească energie și bani, garantând în același timp calitatea și respectând mediul înconjurător. Pentru produsele pe care le folosim zilnic, „mergem” la același magazin ca sute de mii de alte persoane: [biocom-international.ro](http://biocom-international.ro), Compania parteneră din România a Biocom

Interesul pentru ecologie devine încet-încet o realitate în toate domeniile vieții, iar această companie are zeci de ani de experiență și expertiză în acest domeniu. Așadar, se poate spune cu siguranță că oricine alege Biocom poate conduce, prin metode dovedite, o gospodărie fără chimicale și care acordă prioritate ecologizării. De la baie la bucătărie, de la curățenie la îngrijirea personală, puteți găsi totul într-un singur loc, cu reduceri din ce în ce mai mari și, în plus, cu o oportunitate de afaceri la pachet.

Această mică broșură are scopul de a stârni interesul – și reprezintă doar o parte din gama de produse Biocom –, iar descrierile mai detaliate și tabelele cu ingredientele active pot fi găsite pe paginile oficiale ale produselor. Vizitați [biocom-international.ro](http://biocom-international.ro) pentru mai multe informații, [biocom-international.ro](http://biocom-international.ro) pentru știri și nu ezitați să întrebați persoana care v-a oferit această publicație despre experiențele sale!

Vă dorim multă sănătate!

## Protecție fără mirosuri și împrospătare fără aluminiu: Natur Deo

Acest roll-on, care poate fi folosit indiferent de vârstă sau sex, nu conține aluminiu și nu blochează transpirația, ci doar mirosurile neplăcute cu ajutorul unor ingrediente naturale. Să ieșim dimineața din baie cu experiența Natur Deo, care oferă protecție de lungă durată fără a bloca porii, în mod natural!

### Neutralizează în mod natural mirosurile neplăcute

Natur Deo inhibă dezvoltarea bacteriilor care transformă transpirația din organism în compuși care provoacă mirosuri neplăcute și leagă chimic moleculele de mirosuri care se formează. Ingredientele prietenoase cu pielea ajută la reducerea naturală a transpirației, fără a bloca porii sau a lăsa o senzație lipicioasă. Acestea neutralizează mirosurile neplăcute fără a perturba funcția naturală a pielii. Parfumul adăugat – extras din lemn de santal – este alcătuit din molecule naturale și nu conține componente alergice în cantități sensibilizante. Antibacterian și antiseptic, cu efect natural de absorbție a mirosurilor!

### Nu transpirația trebuie eliminată!

Realizat din ingrediente naturale, deodorantul fără aluminiu nu inhibă procesul natural de transpirație. Mirosurile corporale neplăcute trebuie eliminate și transpirația excesivă trebuie controlată, mai degrabă decât să se prevină complet transpirația. Ingrediente active antiseptice și antiinflamatorii extrase din licheni și smirnă, enzime provenite din fermentarea trestiei de zahăr naturale, care absorb mirosurile, ulei de sămăburi de struguri, cu efect antioxidant și de înmuiere a pielii, o componentă hidratantă și bicarbonatul de sodiu care neutralizează mirosurile neplăcute – iată compoziția produsului Natur Deo.



## Un produs universal pentru diverse zone ale casei: săpunul

Săpunul lichid Biocom este, pe scurt, un produs de curățare universal. Și mai pe scurt, pentru cei care folosesc produsul de zeci de ani: o legendă! Bineînțeles, nu există un produs „bun la toate”, dar experiența a arătat că acest săpun lichid nu este doar un excelent produs de curățare a mâinilor. Este benefic pentru îngrijirea scalpului predispus la mătreață și poate fi un produs de curățare a pielii ideal pentru cei cu pielea extrem de uscată și hipersensibilă. Este, de asemenea, excelent pentru spălare, curățare și poate avea chiar și proprietăți de curățare a petelor. Astfel, poate să ajungă din baie în bucătărie și, în timpul curățeniei, chiar și în camera de zi.

Pe lângă varianta de 500 ml, există și varianta la bidon de 5 litri, ceea ce facilitează reumplerea acestui Săpun cu S mare.

**RECOMANDARE:** De asemenea, pentru curățare sunt perfecte Clean Soft și Clean Soft Plus, realizate cu tehnologia probiotică SCD!



# Produse de top pentru îngrijirea părului și a scalpului: curățare și regenerare



## Șampon Biocom (250ml)

Ingredientele sale active naturale, pe bază de plante, stimulează creșterea părului, hrănesc foliculii de păr, întăresc părul, curăță scalpul, reduc grăsimea excesivă și ajută pielea să respire. 82% ingrediente organice!

## Balsam de păr Biocom (250ml)

Balsamul de păr Biocom este esențial pentru părul vopsit, uscat, greu de pieptănat, cu vârfuri despicate, încălțit și lipsit de strălucire. Cu extractele sale de semințe de struguri, urzică, salvie și lapte de cocos, „coase” vârfurile despicate ale părului, întărește structura firului de păr, hrănește fibrele și netezește perfect părul. Datorită ingredientelor sale active naturale, protejează împotriva efectelor dăunătoare ale tratamentelor chimice și ale spălărilor frecvente. Efectul „armonizator” al uleiului esențial de ylang ylang și efectul de întinerire al uleiului esențial de grapefruit fac din îngrijirea părului o experiență specială.



## Unguent de păr Biocom (50 ml)

Cremă pentru îngrijirea părului și a scalpului – intensivă și complexă!



**Ingrediente vegetale active:** celule stem de busuioc, jojoba, semințe de struguri, cătină, morcov, rozmarin, mentă piperată, geraniu, cedru, urzică, ginseng – acționează asupra pielii, țesuturilor subcutanate, foliculilor de păr și, astfel, asupra întregului păr.

**Efectul:** rezervele de minerale și vitamine ale scalpului sunt realimentate, țesuturile de sub scalp sunt curățate, circulația sângelui și a limfei este restabilă, celulele stem în repaus sunt activate, producția de păr este optimizată, iar căderea și subțierea părului, calviția și alopecia localizată, mătreața și mâncărimea scalpului beneficiază de un tratament intensiv.

**Sugestie:** după utilizare, spălați-vă părul de două ori cu Hair Nice Shampoo diluat și aplicați Hair Nice Conditioner dacă este necesar!

**RECOMANDARE de tratament intensiv:** utilizarea pomadei sub formă de cură și terapia internă pe baza cauzelor identificate poate fi de mare ajutor în tratarea eficientă a simptomelor.



## Ser cu celule stem Biocom

Din aceeași gamă Hair Nice face parte și un ser de întărire a părului fără parfum, fără sulfatați, fără conservanți și fără coloranți.

Datorită conținutului de celule stem vegetale, vitamina B5, cheratină vegetală, rozmarin, MSM, cafeină și extractului de semințe de grapefruit, acest produs cosmetic natural are un efect revitalizant, tonifiant, regenerant, exfoliant, antiseptic și antiinflamator. Celulele stem vegetale au factori genetici similari cu celulele stem adulte umane, care pot fi folosite pentru a influența benefic funcționalitatea și vitalitatea celulelor stem ale pielii și ale foliculilor de păr.

**Utilizare recomandată:** căderea părului, subțierea părului, calviție, alopecia selectivă, mătrează, mâncărimea scalpului. Utilizarea zilnică a produsului are ca scop regenerarea părului.

## Ser anti-cărunțire Biocom

Produsul este menit să restabilească în mod natural producția de pigmenți de păr cu ajutorul celulelor stem vegetale. Cele 22 de ingrediente botanice din acest ser – fără parabeni, coloranți sau siliconi – acționează pe trei niveluri: celulele stem vegetale stimulează producția de melanină și activează celulele stem care produc pigmenții, ingredientele active antioxidante neutralizează efectul de decolorare al

- peroxidului de hidrogen produs de organism, iar ingredientele active nutritive furnizează vitaminele,
- mineralele și enzimele necesare direct în foliculii de păr.

Includeți-l în rutina zilnică: aplicați câteva picături de ser pe tot scalpul sau doar pe zonele de depigmentate sau cărunte!



## Mirtill în viața de zi cu zi: cremă și spray



### Loțiunea de corp Mirtill (50 ml)

Mirtill este descris ca fiind o loțiune de corp generală, dar imaginația fanilor Biocom este nelimitată în ceea ce privește utilizările sale. Faptul că acest produs maghiar face parte din gama de produse deja de zeci de ani este un indiciu al experienței excelente a utilizatorilor! Crema este recomandată pentru toate tipurile de piele, fiind însă deosebit de benefică pentru porii grași și dilatați, acnee, riduri, după epilarea cu ceară, expunerea la soare sau ședințele de solar. Lasă pielea netedă la atingere și strălucitoare. Conținutul său de mentol oferă o senzație plăcută de răcorire, iar numeroasele sale ingrediente active speciale hidratează, regenerează, curăță, calmează și protejează pielea.

### Soluție răcoritoare pentru piele Mirtill (spray de 200 ml)



Cealaltă versiune a lui Mirtill este o soluție răcoritoare și revigorantă pentru piele, care poate fi folosită de mai multe ori pe zi pentru a reîmprospăta picioarele și brațele oboseite. Conținutul de camfor și mentol oferă un parfum plăcut și o senzație de răcorire în cadrul îngrijirii zilnice a pielii. Soluția are un pH neutru și este recomandată pentru toate tipurile de piele.

**RECOMANDARE:** Îngrijirea mâinilor și a picioarelor este susținută și de creme speciale.



## Baza igienei orale: pastă de dinți și DENT-AZUR+ Pastă de dinți Econet (100 ml)

Compoziția specială a pastei de dinți Econet (ingrediente active naturale, îndulcitori naturali, conservanți, agenți de spumare, coloranți) asigură o îngrijire perfectă a dinților și a gingiilor în cazul utilizării regulate. Ingrediente active naturale antibacteriene: uleiuri de mentă piperată, anason, scorțișoară, cuișoare, salvie, pătrunjel.

### Xilitolul benefic

Xilitolul are un efect benefic asupra dinților prin prevenirea cariilor dentare. Spre deosebire de diferitele tipuri de zaharuri, compoziția sa chimică face ca xilitolul să nu poată fi folosit ca nutrient de către bacteriile orale. Prin urmare, nu mai are loc producția de acid responsabilă de cariile dentare.

Așadar, xilitolul poate ajuta în mod semnificativ la protejarea sănătății dinților noștri, deoarece:

- previne producerea de acid de către bacteriile orale,
- poate reduce acumularea plăcii dentare,
- poate încetini formarea de tartru,
- poate ajuta mineralele să se reabsoarbă în smalțul dentar.



## Soluție DENT-AZUR+ pentru îngrijirea gingiilor și gurii (20 ml)

DENT-AZUR+ face parte  
din igiena orală zilnică!

O bună îngrijire orală și dentară este o parte esențială a menținerii sănătății. Ingredientele sale originale contribuie la igiena orală, mențin dinții și gingiile sănătoase și pot ajuta la prevenirea simptomelor nedorite asociate cu atrofia gingivală. În cazul utilizării unei proteze, afecțiunile frecvente ale mucoasei bucale pot fi ameliorate prin tratarea directă a zonei în contact cu proteza cu un lubrifianț.

Extras în mod natural din mușețel și din gălbenele, azulenolul, ingredientul activ prezent în formă concentrată în DENT-AZUR+, are un efect antiinflamator pronunțat, în timp ce mentolul din mentă piperată are un efect răcoritor, iar camforul are un efect anestezic bine cunoscut. Conținutul său bogat în uleiuri esențiale ajută la menținerea și restabilirea unei flore orale sănătoase.



**Utilizare:** Pentru îngrijirea zilnică a cavității bucale, aplicați 5 picături pe pasta de dinți sau adăugați 5-10 picături la 0,5 dl de apă caldă și clătiți de trei ori pe zi!

Pentru gingii sensibile, aplicați 5 picături pe un mic tampon de bumbac pentru a înmuia bine vata, apoi apăsați pe zona sensibilă sau pe gingii și mențineți timp de 5-10 secunde!

# Îngrijirea mâinilor, unghiilor și picioarelor în viața de zi cu zi



## Crema Econet pentru mâini și unghii

Crema Econet de 250 ml pentru mâini și unghii este un produs recomandat pentru utilizare zilnică. Mușețelul, calendula și aloe vera din compoziția sa poate ajuta la înmuierea pielii și unghiilor uscate și la protejarea mâinilor împotriva uscării.

Pe lângă popularul produs de bază, vechi de zeci de ani, trei produse dintr-o gamă premium reprezintă, de asemenea, o ofertă specială în acest domeniu. Două dintre produsele cosmetice naturale Botanifque (minunile grădinii botanice...) sunt pentru îngrijirea mâinilor și unul pentru îngrijirea picioarelor.



## Hydrafine Body Butter

(Unt de corp – ghimbir și busuioc – ceai verde și verbină)

Bogat și intens hidratant, untul de corp Hydrafine este o formulă naturală cu avocado, cacao și unt de shea, dar și un cocktail de ulei de baobab și vitamine puternice care stimulează sănătatea pielii printr-o hidratare profundă. Realizat cu ceai verde antioxidant și verbină răcoritoare. Emulsia catifelată pătrunde pielea și îi reține hidratarea naturală pentru a oferi o experiență hrănitoare.



## Deep Fusion Foot Cream

(Cremă pentru îngrijirea picioarelor – mentă și eucalipt)

Extractele intense și hidratante de cacao și unt de shea sunt perfecte pentru îngrijirea călcâielor uscate și crăpate, oferind un efect calmant de mentă răcoritoare, completat de parfumul eucaliptului. Întinerește picioarele cu conținutul său ridicat de antioxidanți. (125 ml)



Fresh Flora



Herbal Harmony



Sweet Orient

## Duo Care

### Duo Care Hand & Body Lotion

(Loțiune de mâini și corp)

Răsfățați-vă pielea cu o formulă intensivă cu dublă acțiune! Produsul combină beneficiile oferite de aloe vera, apa de trandafiri hrănitoare și rozmarin pentru a asigura hidratarea perfectă și a ajuta la menținerea echilibrului natural al pH-ului pielii. (125 ml, 3 parfumuri)

**RECOMANDARE:** Descoperiți gama completă **Botanifque** concepută pentru uz casnic, pentru o îngrijire de calitate a pielii!

## Vedetele bucătăriei: lichidul de spălat vase și degresantul bio

Lichidul de spălat vase bio și degresantul de bucătărie, ambele realizate cu tehnologie probiotică, folosesc ingrediente naturale pentru a îndepărta grăsimea și murdăria arsă.

Substanțele tensioactive biologice din produse nu numai că elimină în mod eficient diverși contaminanți, dar contribuie și fizic la crearea unui mediu bacterian sănătos. Gama de produse este sigură atât pentru familia dumneavoastră, cât și pentru animalele de companie!

### Spălare economică și delicată a vaselor:

Adăugați 6-10 ml de detergent de vase la 5 l de apă! Curăță eficient, fără spumare excesivă. Disponibil în doză de 500 ml. În plus, datorită extractului de ulei din semințe de struguri, este delicat cu pielea!

### Iată cât de simplă poate fi degresarea:

Pulverizați degresantul disponibil în doză de 500 ml direct pe suprafața care trebuie curățată (aragaz, chiuvetă, hotă, gresie etc.), apoi ștergeți cu un burete sau o cârpă după un scurt timp de așteptare.

### Ambele produse sunt ecologice, deoarece:

- nu conține fosfați și parabeni,
- este ușor biodegradabil,
- nu a fost testat pe animale,
- nu conține ulei de palmier,
- nu conține clor.



## Iată cum vă puteți păstra baia curată!



### Produs de curățat pentru instalații sanitare și toaletă (500 ml)

Folosește ingrediente naturale pentru a curăța și îndepărta reziduurile de săpun și calcarul de apă de pe suprafețele problematice din băi și de pe toaletă.

### Realizat cu tehnologie probiotică

Substanțele tensioactive biologice din produse nu numai că elimină în mod eficient diverși contaminanți, dar contribuie și fizic la crearea unui mediu bacterian sănătos. Gama de produse este sigură atât pentru familia dumneavoastră, cât și pentru animalele de companie!

### Iată cât de ușor este de utilizat:

Se pulverizează direct pe suprafața care trebuie curățată în baie și, după un scurt timp de așteptare, se șterge cu un burete sau o cârpă. Nu se utilizează pe suprafețe sensibile la acizi, cum ar fi marmura, gresia decorativă terrazzo și unele suprafețe smălțuite.

### Ecologic, deoarece:

- nu conține fosfați și parabeni,
- este ușor biodegradabil,
- nu a fost testat pe animale,
- nu conține ulei de palmier,
- nu conține clor.





## Curățenie cu parfum de mandarină fără chimicale

### Clean Soft (0,5 l) cu parfum de mandarină

Concentrat universal de curățare pentru uz casnic cu o cultură de probiotică complet biodegradabilă și extract de coajă de mandarină.

Agentul de curățare probiotic lichid dezvoltat prin tehnologia probiotică SCD prin fermentare naturală:

- un produs prietenos cu pielea, dar și cu mediul,
- care îndepărtează grăsimea
- și diferitele tipuri de murdărie de pe majoritatea suprafețelor,
- curăță și lustruiește, reduce depunerile și mirosurile neplăcute din rețeaua de canalizare.

Puterea solubilizantă a uleiului esențial de mandarine se combină cu puterea de curățare a microorganismelor vii benefice.



**Aplicare și dozare:** se recomandă să fie diluat; raportul de diluare poate varia în funcție de tipul și cantitatea de contaminare. Recomandare generală: 5 ml amestecați în 5 litri de apă caldă pentru curățare sau într-un pulverizator manual pentru curățarea suprafețelor. Se recomandă ca doza diluată să fie utilizată în termen de 3 zile.

## Curățare perfectă, biodegradabilă, cu parfum de mentă și lămâie SCD Clean Soft Plus (0,5 l)



SCD Clean Soft Plus (0,5 l) este un nou membru al gamei Clean, cu ingrediente mai eficiente, cu un parfum de mentă și lămâie, care conține milioane de probiotice SCD brevetate. Aceste probiotice benefice, împreună cu enzimele și celelalte substanțe bioactive pe care le produc, luptă împotriva unei game largi de contaminanți cu o eficacitate naturală și fără substanțe chimice.

Clean Soft Plus:

- un produs prietenos cu pielea, dar și cu mediul, care îndepărtează grăsimea și diversele tipuri de murdărie de pe majoritatea suprafețelor (gresie, faianță, lemn, oțel inoxidabil, suprafețe cromate, plastic, parchet laminat),
- înlătură calcarul,
- curăță și lustruiește,
- nu conține substanțe chimice dăunătoare
- pentru oameni, animale sau plante,
- reduce depunerile și mirosurile neplăcute din rețeaua de canalizare,
- complet biodegradabil.

**Instrucțiuni generale:** Clean Soft + este un concentrat care poate fi utilizat atât ca atare, cât și diluat cu apă. Modul de utilizare depinde de tipul și cantitatea de contaminare.



## Spălare „verde”, chiar și pentru hainele albe: Gel de spălare universal

Gelul de spălare, realizat cu tehnologie probiotică, curăță delicat și îndepărtează diversele impurități de pe haine. Datorită ingredientelor sale naturale, hainele dumneavoastră vor rămâne moi după spălare și nu mai devin gri. Substanțele tensioactive biologice din produse nu numai că elimină în mod eficient diverși contaminanți, dar contribuie și fizic la crearea unui mediu bacterian sănătos. Gama de produse este sigură atât pentru familia dumneavoastră, cât și pentru animalele de companie!



### Protejează mediul, deoarece:

- nu conține fosfați și parabeni,
- este ușor biodegradabil,
- nu a fost testat pe animale,
- nu conține ulei de palmier,
- nu conține clor.



## Accesoriiul magnetic de bază al gospodăriei ecologice: Bila eco



### Bila eco (bila magnetică moale)

**Numele acestui produs, care întruchipează filosofia ecologică a companiei în mașinile de spălat rufe și vase a sute de mii de oameni, a devenit un brand în ultimele decenii!**

Bila poate fi folosită pentru a detartra mașinile de spălat rufe și pălat vase, reducând consumul de detergent.

#### Beneficiile bilei magnetice moi:

- previne formarea depunerilor de calcar,
- reduce cantitatea necesară de detergenți și de produse pentru dedurizarea apei,
- protejează mediul,
- este ușor de utilizat.

Bila eco este foarte ușor de utilizat: trebuie doar să o puneți în mașina de spălat rufe sau vase și să o spălați împreună cu hainele sau vasele.

#### Beneficii suplimentare:

- fabricat din polietilenă reciclabilă,
- nu produce zgomot în mașina de spălat,
- blând cu rufe.

# Regele grădinii: produsul natural AGRO!

## Econet Agro (1 l)

O formulă fertilizantă specială, care îmbunătățește calitatea solului, crește activitatea vieții solului și promovează formarea de humus. Poate fi folosit pentru toate culturile.

### Efectele Agro:

- Îmbunătățirea stării biologice, chimice și fizice a solurilor.
- Refacerea microflorei, sporirea vitalității și a activității biologice a solului.
- Îmbunătățirea structurii solului, o mai bună gestionare a apei, mai puțină muncă cu solul.
- Conservarea nutrienților, descompunerea materialului organic și transformarea acestuia în substanțe bioactive valoroase, cum ar fi: acizi organici, antioxidanți, vitamine, fitohormoni, enzime, substanțe antibacteriene specifice.
- Promovarea acumulării de micro și macroelemente.
- Creșterea conținutului de humus, reprovizionarea cu nutrienți și asigurarea recirculării.
- Controlul microorganismelor dăunătoare și al proceselor putrefactive.
- Îmbunătățirea proceselor de fotosinteză.
- Promovează o germinare mai viguroasă, formarea rădăcinilor și a lăstarilor.
- Pârquirea și coacerea uniformă a fructelor, uniformă, recolte mai mari și un timp de depozitare mai lung.



### Caracteristici și beneficii suplimentare:

- Nu poate fi supradozat, nu are efecte secundare și nu este toxic.
- Odată aplicat, nu mai există nicio perioadă de așteptare până la recoltare.
- Cu o utilizare continuă, infestarea cu buruieni poate fi redusă.
- Formulă multimicrobiană lichidă, vie, concentrată, cu ingrediente de origine naturală.
- Nu conține substanțe chimice, este sigur și nu dăunează mediului.
- Preparatul nu conține organisme infecțioase sau alți contaminanți dăunători pentru sănătatea umană, animală sau vegetală.

### Recomandări de utilizare:

- Pentru tratamentul foliar și întărirea plantelor din culturile horticole, se pulverizează într-o cantitate de 20-50 l/ha la o concentrație de 10%, de aproximativ 4 ori în perioada de vegetație.
- Pentru udarea plantelor ornamentale în ghiveci, a arborilor și arbuștilor ornamentali la o concentrație de 1% (100 ml/10 l apă).
- Experiența arată că și dozele reduse sunt eficiente în cazul unei utilizări mai frecvente, în special vara.

**RECOMANDARE:** Pe [biocomnetwork.hu](http://biocomnetwork.hu) puteți citi și acum ... la concursurile AGRO anterioare, cu o mulțime de experiențe pozitive, imagini și descrieri de susținere.

## Deodorant probiotic pentru senzația de confort SCD Pantofi fermecați (250 ml)



O formulă naturală bazată pe puterea probioticelor, pentru a asigura o dezodorizare eficientă, a cărei utilizare este sigură atât pentru familia dumneavoastră, cât și pentru animalele de companie din casă. Probioticele SCD se bazează pe contribuția a milioane de oameni pentru realizarea produselor din gama SCD, atât de eficiente împotriva mirosurilor neplăcute și a altor probleme.

SCD Pantofi fermecați oferă eficiență fără chimicale datorită ingredientelor sale naturale:

- dezodorizează pantofii
- oferind confort pe tot parcursul zilei și un mediu sănătos pentru picioarele dumneavoastră.

**Ingrediente:** apă, tulpini de culturi probiotice SCD, extracte de fructe și de plante, ulei esențial de arbore de ceai, făină de rocă, sare de mare. Produsul conține componente biologice active, astfel încât se pot forma depozite ca urmare a unui proces natural, acest lucru însă nu îi afectează eficacitatea.

**Aveți nevoie doar o singură mișcare:** pulverizați direct în pantof și lăsați să se usuce!

## Economisirea energiei pur și simplu: Turbo Booster



Cazanele care ard hidrocarburi și motoarele auto sunt cunoscute ca fiind cei mai mari poluatori ai mediului și aerului nostru. Din cauza combustiei imperfecte, o mare parte din energia din combustibil nu este utilizată, iar o mare parte din energia utilă se pierde prin coșul de fum. Turbo Booster a fost dezvoltat pentru a rezolva aceste probleme.

### Mod de funcționare:

Magneții speciali au fost plasați într-o carcasă în formă de inel pentru a crea un câmp magnetic deosebit de puternic și omogen în centrul inelului. Câmpul magnetic puternic elimină încărcarea electrostatică a moleculelor de combustibil, reduce vâscozitatea și, astfel, descompune combustibilul sau carburantul în picături mult mai mici în timpul atomizării. Picăturile mai mici se amestecă mai bine cu aerul, astfel încât mai mult oxigen intră în contact cu moleculele de hidrocarburi, ceea ce accelerează arderea.

### Avantaje:

- O ardere mai eficientă duce la reducerea nivelurilor toxice de CO și CH în gazele de eșapament.
- Instalarea Turbo Booster nu afectează garanția autovehiculelor sau a cazanelor.
- Turbo Booster are o durată de viață practic infinită: nu conține piese de uzură care trebuie înlocuite.



# Apă curată pentru întreaga familie!

## De ce avem nevoie de un purificator de apă acasă?

- accesul la apa curată de care avem nevoie pentru a ne menține sănătoși devine din ce în ce mai dificil,
- nu putem asigura o hidratare fiabilă pentru bebeluși, copii, bătrâni și persoanele bolnave,
- nu putem purifica apa folosită pentru gătit,
- consumăm băuturi cu coloranți și substanțe artificiale,
- ceea ce se răsfrânge puternic asupra sănătății noastre,
- consumăm apă minerală, a cărei compoziție nu este întotdeauna benefică pentru noi,
- cu toții suntem însetați, ceea ce ne mai și costă o mulțime de bani.



## Reverse osmosis

### Principiul de funcționare: Osmoza inversă (RO)

În osmoza inversă, solventul (apa curată) curge sub presiune externă prin stratul semipermeabil de la soluția cu concentrație mai mare (apa contaminată) la cea cu concentrație mai mică (apa purificată). Apa care urmează să fie purificată este în continuă mișcare de-a lungul membranelor pentru a purifica apa, care îndepărtează continuu impuritățile depuse pe suprafața membranei. Această metodă de purificare a apei este mai eficientă ca niciodată, deoarece, datorită proprietăților membranei filtrului, se elimină din apa potabilă chiar și contaminanții de mii de ori mai mici decât bacteriile.

Echipamentele de purificare a apei pot elimina 95% din substanțele solide, 95% din materiile organice și 99% din bacteriile din apă. Dimensiunea minimă a ochiurilor de filtrare ale instalațiilor mici de purificare a apei potabile prin osmoză inversă este de 0,0001 micrometri.



1 MILIMETRU = 1000 MICROMETRI

Nisip, păr, cărbune activ granulat	100 MICROMETRU
Sporange, făină măcinată, globule roșii, praf de cărbune	10 MICROMETRU
Vopsea, azbest, latex, reziduuri farmaceutice, materii fecale, calcar	1 MICROMETRU
Bacterii, paraziți, chisturi	0,1 MICROMETRU
Virusi, endotoxină, cloruri, materii organice	0,01 MICROMETRU
Produce și substanțe chimice, pesticide, erbicide, arsenic, potasiu, cadmiu, sulfati, calciu, nitrați, clor, otrăvuri, metale grele	0,001 MICROMETRU

PERMEABILITATEA MEMBRANEI: 0,0001 MICROMETRI

APĂ CURATĂ



Instalare rapidă și ușoară în orice bucătărie.

## WATER FILTER INSTALAȚIE PENTRU PURIFICAREA APEI RO 102-A

RO 102-A vă oferă apă potabilă sigură și curată cu ajutorul tehnologiei de osmoză inversă. Oferă o calitate superioară a apei fără a utiliza substanțe chimice sau electricitate. Cu sistemul de filtrare a apei RO 102-A, puteți obține apă potabilă sigură și curată de la robinet 24 de ore pe zi, astfel încât familia dumneavoastră să nu mai fie nevoită să cumpere apă îmbuteliată de la magazin.



**Tipp**

Recomandat pentru familiile în care gospodăria are o presiune adecvată a apei.

## WATER FILTER INSTALAȚIE PENTRU PURIFICAREA APEI RO 102



RO 102 este echipat cu o pompă de creștere a presiunii, care garantează umplerea rapidă a rezervorului chiar și la o presiune mai scăzută a apei din rețea, asigurând astfel un debit de apă suficient. Un avantaj suplimentar al ambelor instalații este acela că produc apă...

- sănătoasă,
- cu o textură fină și delicioasă,
- abundentă,
- fără substanțe străine de organism și murdărie,
- este deja acasă, așa că nu trebuie să o căram de la magazin,
- cu grad scăzut de duritate, care previne depunerile de calcar pe vase,
- poate fi folosită pentru orice fel de gătit,
- poate fi consumată în cantități mai mari și este ieftină de produs,
- cu o capacitate bună de dizolvare și o utilizare versatilă.

**Tipp**

Recomandat pentru familiile în care gospodăria are o presiune adecvată a apei.

## RO 929 - INSTALAȚIE DE PURIFICARE A APEI PENTRU BIROURI

Ceai fierbinte, apă răcoritoare purificată - instantaneu.

Apă curată la simpla apăsare a unui buton!

Sursă ideală de apă potabilă pentru familia, școli, grădinițe, birouri, comunități. Aparat realizat în varianta de podea. Proiectat pentru locațiile în care există o nevoie constantă de apă potabilă caldă, rece și la temperatura camerei. (Nu produce apă carbogazoasă!)

Ideal pentru utilizare în gospodării, birouri și instituții.

Oferă apă potabilă proaspătă și sănătoasă 24 de ore pe zi - răcită, încălzită sau, bineînțeles, la temperatura normală.

Dispune de un comutator independent cald/rece, reîncălzește până la 98°C și se oprește automat atunci când rezervorul este gol. Supapă cu plutitor încorporată previne revărsarea. Puteți prepara instantaneu supă, ceai, cafea sau puteți bea apă răcoritoare, sănătoasă și delicioasă. Acest distribuitor de apă potabilă cu trei temperaturi, în sistem RO, pentru utilizare la birou, staționar, este controlat de un microprocesor.



## Instalație de apă de masă 919 CWR

Aparat suplimentar fără tehnologie de filtrare. O completare excelentă a sursei de apă curată prin osmoză inversă (de exemplu, Water Filter RO 102-A). Ceai fierbinte, apă răcoritoare purificată - instantaneu.



# GENERATOR DE HIDROGEN

LOURDES



Apa potabilă bogată în HIDROGEN este piatra de temelie a vieții noastre! Consumați și dumneavoastră 6-8 pahare pe zi din această apă și veți face mult pentru sănătatea dumneavoastră și a familiei dumneavoastră! Contextul biologic este următorul: după consum, HIDROGENUL ajunge în toate țesuturile și celulele în decurs de 8-10 minute și, datorită dimensiunii sale, pătrunde cu ușurință prin peretele celular, ceea ce îl face cel mai mic și unul dintre cei mai eficienți antioxidanți!

De asemenea, poate fi benefică în tratarea pacienților cu diabet, afecțiuni renale și eczeme atopice. Consumul de apă bogată în HIDROGEN din instalația Lourdes poate avea un efect pozitiv atât asupra sănătății, cât și asupra performanței! Ne poate ajuta să trăim o viață mai lungă și mai energică!

## Pahar generator de apă hidrogenată H2-go



**H2-go este un nou dispozitiv portabil revoluționar care îmbogățește apa cu hidrogen!**

Ușor de întreținut, simplu de utilizat și cu un design curat, este deosebit de util pentru persoanele care călătoresc și pentru gospodăriile de o singură persoană.

Caracteristici principale: Valoarea ORP a apei preparate este de -150 / -350 mV, ceea ce reprezintă o valoare antioxidantă extrem de ridicată. Dispozitivul este portabil, extrem de rapid (îmbogățește apa în doar 3 minute), poate rula până la 50 de programe cu o singură încărcare, durata de viață a bateriei este suficientă pentru 4500-7500 de programe, nu există piese de înlocuit, designul din sticlă este mult mai igienic și ușor de curățat.





## Reg-Enor este prima alegere a membrilor Biocom

Dar cum poate un produs care este în esență un detoxifiant să apară într-un catalog de produse de uz casnic? Datorită faptului Reg-Enor este oficial un supliment alimentar lichid care conține zer, vitamina C, extract de semințe de grapefruit și extract de fibre. Dar, de fapt, este mult mai mult decât atât: baza unui regim complex de schimbare a stilului de viață, care a ajutat deja sute de mii de oameni, într-o formă sau alta, și nu ar trebui să lipsească din nicio casă – așa cum nu lipsește de zeci de ani nici din TOP-ul de consum.

### Cum poate ajuta (cura) Reg-Enor?

Potrivit regretatului inventator și reflexolog maghiar Sigfrid Szabó, atunci când spunem că Reg-Enor® „poate ajuta împotriva oricărei boli”, vorbim, de fapt, despre un sistem format din trei părți. Baza este reprezentată de suplimentul alimentar lichid, dar de o importanță capitală în timpul curei Reg-Enor este dieta recomandată și schimbarea stilului de viață, nu numai în ceea ce privește alegerea alimentelor, ci și în ceea ce privește activitatea fizică, pe cât posibil. În ansamblu, suplimentul alimentar lichid Reg-Enor® (împreună cu dieta și modificările stilului de viață) poate ajuta digestia să funcționeze corect, sprijinind eliminarea deșeurilor dăunătoare din organism prin declanșarea proceselor naturale de autovindecare. Și, după cum arată și exemplele, în numeroase cazuri, pierderea în greutate poate fi unul dintre rezultatele acestui proces complex.

### Care ar putea fi principala sursă de probleme astăzi?

În cercurile științifice se acceptă în general faptul că regimul alimentar al epocii moderne – mâncărurile gata preparate, cu mulți conservanți, și alimentele procesate în loc de cele crude – supraîncarcă organele excretoare, reducând șansele de regenerare naturală. Acest lucru este agravat de un stil de viață sedentar, de stres și de lipsa de odihnă. Problemele bazate pe indigestie, tulburările metabolice și excesul de greutate sunt tipice.

### Cum poate Reg-Enor să ofere un răspuns bun?

Ca parte a unei cure, a unui sistem, a unei schimbări de stil de viață, în care alegerea conștientă a alimentelor joacă un rol important. Să ne întoarcem la obiceiurile alimentare ale bunicilor, străbunicilor și stră-străbunicilor noștri – și atunci nici măcar nu va trebui să postim în timpul curelor de Reg-Enor! Toate acestea înseamnă o dietă variată și echilibrată – consumul de alimente care nu fermentează, nu putrezesc în sistemul digestiv, spre deosebire de alimentele bogate în zahăr.

### Reg-Enor reprezintă cheia acestui sistem triplu

Experiența a zeci de mii de persoane din ultimul deceniu a arătat că produsul acționează ca o cheie de la motor: pornește procesul și îl menține în funcțiune. Dar este adevărat și că produsul este inutil dacă nu consumăm alimentele recomandate în timpul curei... Așadar, cura nu constă numai într-un produs, ci într-o schimbare complexă, inevitabilă a stilului de viață.

### RECOMANDARE: Pe

regenor.hu puteți găsi o

mulțime de sugestii

**dietetice, rețete și experiențe**

pe această temă.



# BIOCOM4YOU SLIM

pentru suplețea Dumneavoastră...



## Gama de produse SLIM poate ajuta persoanele care doresc să slăbească!

**SLIM 40** este un supliment alimentar sub formă de pudră cu aromă de vișini și pere, fără zahăr, iar **SLIM 40 Burn** un preparat de susținere a dietei și a curei, oferind completarea perfectă pentru pudra originală de băutură pentru slăbire.



## Mana din SLIM 40 este glucomananul

Glucomananul, ingredientul cheie din Slim40, fără zahăr, dar delicios, contribuie la pierderea în greutate în cadrul unei diete hipocalorice. Poate fi de mare ajutor în a pierde în greutate dacă persoana care ține cura mănâncă cu grijă, reduce calorile și, dacă este posibil, face mișcare. Glucomananul este ingredientul activ din Opuntia humifusa, iar în cazul nostru oferă baza pentru un supliment alimentar bogat în fibre. Are o capacitate fantastică: de îndată ce îl amestecăm cu apă, se gelifică și umple stomacul, deoarece fibrele absorb apa. În timp ce „călătorește” prin organism, stimulează funcția intestinală și stomacală, dar există un consens că poate și să normalizeze glicemia și să ajute digestia. În plus, conținutul de fibre poate contribui și la detoxifiere.

## Oferă o senzație de sațietate și reduce foamea

Pe măsură ce substanța gelatinoasă umple stomacul, foamea scade. Așadar, stomacul se simte rezonabil umplut, dar nu este vorba despre un „panaceu” care să-ți permită să te răsfeți cu delicii dulci sau să mănânci pe săturate. Cu toate acestea, este o completare excelentă pentru un pic de autocontrol. Și mai ales dacă îl putem combina și cu mișcarea. Cei care au practicat deja un pic de autocontrol și au făcut un pic de mișcare au găsit acum cheia pentru a pierde în greutate! Magazinul web oferă doze pentru 40 de zile din suplimentul alimentar popular, îmbogățit cu mai multe ingrediente importante!

**Utilizare recomandată:** Se amestecă o porție (3 g) de pulbere Slim40 cu 300 ml de apă rece și se bea de trei ori pe zi, înainte de mese.



## SLIM 40 Burn: susține cura

**SLIM 40 Burn** este un supliment alimentar fără cofeină, care stimulează metabolismul grăsimilor, cu conținut de L-carnitină, extract de fasole albă, alte extracte de plante, chitosan și crom.

## Sprijină și ajută

Slim40 Burn este un supliment alimentar pentru a sprijini dieta și cura cu pulberele de băutură. Datorită ingredientelor sale active complexe, acesta poate sprijini procesul în mai multe moduri. Toate aceste beneficii sunt oferite fără a se utiliza diverse stimulente, care pot crește tensiunea arterială. Datorită efectelor sale de reducere a absorbției carbohidraților și grăsimilor, este recomandat ca însoțitor al meselor clasice și/sau al dietei SLIM 40, dar poate fi folosit și ca atare, căci poate avea și un efect energizant indirect pentru a sprijini schimbarea stilului de viață.

## Când este recomandat să-l luați?

Dacă doriți să vă susțineți dieta sau cura, luați-l dimineața și în timpul zilei, cu aproximativ 15-20 de minute înainte de mese, cu multe lichide. Deoarece o doză este echivalentă cu o capsulă, cele 60 de capsule sunt suficiente pentru o lună. Și din moment ce nu este recomandat persoanelor cu vârsta sub 16 ani sau mamelor însărcinate și care alăptează, se poate afirma cu certitudine că adulții care doresc să piardă în greutate au acum un alt supliment excelent la dispoziție sub forma Slim40 Burn. Pentru cei care s-au plafonat în procesul de slăbire sau doresc să obțină rezultate într-un ritm puțin mai rapid, pot arde mai mult cu Burn!



## Iată cum să avem grijă de animalele noastre de companie!

Immuno-Drops Dog & Cat (100 ml) este un aditiv eficient pentru hrana animalelor cu efect imunostimulator și activator metabolic



### Una dintre substanțele active este DMG-ul (aminoacid dimetilglicină):

- o moleculă indispensabilă pentru aproape toate procesele biochimice care au loc în organism,
- prin utilizarea sa, răspunsul imunitar poate fi crescut chiar de 400 de ori (!),
- susține procesele regenerative.

### Cealaltă componentă principală este lactoferrina:

- conține substanțe necesare pentru formarea florei intestinale și dezvoltarea, îmbunătățirea funcționării sistemului imunitar,
- având în același timp efecte antibacteriene la nivelul intestinului.

**Beneficii suplimentare:** antiinflamator, iar vitamina B12, ca ingredient important, are mai multe efecte de susținere.

**Componente:** DMG (dimetilglicină), lactoferrină, taurină, vitamina B12, glicerol, acid citric, apă distilată.

**Certificare:** aditiv pentru hrana animalelor autorizat de la un producător înregistrat.

**Mod de utilizare:** Pe cale orală sau amestecat în hrană. În acest din urmă caz, hrana gătită să nu fie fierbinte!

### Dozare (câine, pisică):

0-9 kg 1,0 ml/zi  
 10-18 kg 1,5 ml/zi  
 19-36 kg 2,0 ml/zi  
 37-45 kg 2,5 ml/zi  
 45+ kg 3,0 ml/zi

O pipetă presată complet absoarbe 1 ml de lichid. În cazurile mai grave, se pot folosi de două până la trei ori dozele de mai sus. Nu se cunosc contraindicații și interacțiuni medicamentoase.



## Să luăm cu noi o băutură sănătoasă!

Bidonul este aproape indispensabil pentru un fan Biocom, mai ales dacă acesta are deja un sistem de purificare a apei. În acest caz, singura limită este imaginația sa atunci când vine vorba de a-și prepara un cocktail sănătos și gustos și de a-l lua oriunde, pentru a-l consuma pe întreg parcursul zilei. Pulberea de băutură cu vitamina C + vitamina D + vitamina D + MSM face o limonadă excelentă, KinderVit pentru copii vine în două arome delicioase, KetoGreen și Immune Supreme (alge) vă pot face ziua mai verde, Collagen + Rust + Amino poate fi folosit oricând, iar Flavonoid Complex poate adăuga un plus de culoare și aromă. (Dar vine la îndemână și după trezire, când amestecăm pudra Microbiom în apă...)

## „Farmacia” portabilă Biocom

De multe ori ne putem afla într-o situație – nu numai în călătoriile de afaceri și în vacanțe, ci și în viața de zi cu zi – în care ar fi dificil să purtăm cu noi toate cutiile de capsule și tablete pe care le consumăm „cu regularitate neregulată”. De exemplu, o doză de prânz sau de seară este mult mai ușor de gestionat dacă o pregătim în avans. Or, cutia elegantă de transport încapă într-un spațiu mic sau într-un colț din geantă. Astfel, în nicio situație nu trebuie să renunțăm la menținerea conștientă a sănătății și la suplimentarea dietei. De fapt, împreună cu bidonul putem avea la dispoziție și o adevărată „farmacie” mobilă!



# Top 10 produse



## 1 Reg-Enor

Experiența a zeci de mii de persoane din ultimul deceniu a relevat faptul că produsul acționează ca o cheie de la motor: pornește procesele și le menține în funcțiune. Dar este la fel de adevărat că produsul nu poate fi eficient dacă nu se consumă alimentele recomandate în timpul curei... Așadar, cura nu constă doar din produs, ci dintr-o schimbare complexă a stilului de viață, care nu poate fi evitată.



## 2 Pudră pentru băuturi cu collagen + fibre + aminoacizi

Această formulă specială susține organismul pe toate fronturile luptei pentru frumusețe! Așadar, este un supliment excelent pentru persoanele care țin diferite cure și diete, pentru participanții la programele de slăbire și pentru toți cei care trăiesc în spiritul sănătății, frumuseții și flexibilității și care doresc să-și susțină digestia.



## 3 Extract de semințe de grapefruit

Este folosit de zeci de ani ca bactericid, antiviral și fungicid natural. Pentru cei care caută un antimicrobian cu spectru larg, acesta poate fi cea mai bună soluție. Chiar și în cantități foarte mici, s-a demonstrat că extractul reușește să ucidă sute de bacterii, viruși și diferiți paraziți, dar nu dăunează tulpinilor bacteriene benefice.

## 4 15 Day Total Body Cleanse

V-ar plăcea ca, din când în când, organismul dumneavoastră să răsufle ușurat? V-ați gândit să vă întăriți rezistența prin eliminarea toxinelor? Aveți la dispoziție cam vreo două săptămâni pentru o curățare temeinică? Dacă răspunsul la toate cele trei întrebări este da, atunci sunteți pregătit pentru Total Body Cleanse, cura de 15 zile de la Biocom!



## 5 Slim 40+Burn

Noul produs Biocom poate sprijini în mare măsură pierderea în greutate, dacă și persoana care ține dietă își face partea sa, mâncând cu atenție, reducând calorile și, dacă este posibil, făcând exerciții fizice.



## 6 Q-Vital

Cantitatea de coenzima Q10 scade în mod natural odată cu vârsta. Or, acest fenomen duce la presupunerea că ar putea fi un ingredient esențial în rețeta tinereții... așa că merită să acordăm o atenție deosebită suplimentării sale la vârste înaintate!



## 7 Immun Supreme

Un produs care vă poate curăța cu adevărat organismul! De fapt, oferă trio-ul complet al beneficiilor: purificare, nutriție și protecție celulară. Acesta conține aproape 4000 de substanțe nutritive și vitamine, completate cu astaxantină, unul dintre cei mai puternici antioxidanți și captatori de radicali liberi din lume.



## 8 Măslinul

Protejați-vă organismul de bacterii și viruși cu acest produs deosebit de puternic! Rezultatele nu vor întârzia să apară, deoarece a fost confirmat de studii că enzimele din frunza de măslin sunt eficiente chiar și împotriva retrovirusurilor.



## 9 Krill Oil

Uleiul de krill este sursa de Omega-3 considerată cea mai sigură. Deficitul de acizi grași Omega-3 reprezintă o problemă chiar mai mare decât o dietă săracă în fibre și poate fi o cauză majoră a bolilor de civilizație aflate într-o creștere vertiginoasă în lumea dezvoltată.



## 10 Flora Plus

Conține șapte tulpini probiotice intestinale concepute pentru a menține funcția digestivă și echilibrul microbial intestinal. Are aproape 4 miliarde de microorganisme vii.

Lista TOP 10 se bazează pe opțiunea consumatorilor și este în continuă schimbare. Dar și celelalte 170 de produse sunt importante, răspunzând adesea unor nevoi specifice, așa că merită să răsfoiți **Catalogul de sănătate** al suplimentelor alimentare sau să navigați online pe [biocom-international.ro](http://biocom-international.ro).



Vă invităm să vizitați și magazinul nostru online pentru mai multe informații actualizate și utile despre gama noastră de produse în expansiune:

**[webshop.biocomag.ch](http://webshop.biocomag.ch)**

Parteneri:

**[biocom-international.ro](http://biocom-international.ro)**

**[webshop.okonet.hu](http://webshop.okonet.hu)**

**[biocom-international.eu](http://biocom-international.eu)**

**[biocom-international.rs](http://biocom-international.rs)**

În magazinul nostru, cumpărăturile sunt supuse înregistrării, ai cărei termeni și condiții pot fi găsiți pe pagina web.



**BIOCOM4YOU**.COM

[biocom4you.com](http://biocom4you.com)

2024

